

ŽERJAV *Grus grus*

Crane – a flock of 107 individuals observed on 30 Oct 2006 and another flock (number of individuals unknown) on 28 Dec 2006, both at Gajevci (UTM WM73, SV Slovenia)

Dne 30.10.2006 ob petih popoldne sem nad Gajevci zaslišal oglašanje žerjavov. Jata v obliki klina je štela 107 osebkov. Leteli so nad reko Dravo po toku navzgor. Dne 28.12.2006 sem malo pred pol osmo zvečer v naselju Gajevci zaslišal trobentanje žerjavov. Glede na to, da je bila tema, ptic nisem videl, vendar pa je bilo njihovo oglašanje slišati kar nekaj časa. Možni sta dve razlagi: da me je preletela velika jata žerjavov, ali pa se je jata zgolj nekaj časa zadrževala na istem mestu.

Dominik Bombek, Gajevci 1, SI-2272 Gorišnica, Slovenija, e-mail: dominik.bombek@guest.arnes.si

VELIKI PRODNIK *Calidris canutus*

Knot – one individual startled from the bank in the northeastern part of Medvedce reservoir (UTM WM53, SE of Pragersko, NE Slovenia) on 13 Sep 2006, which is the first record of this species for Medvedce; a Little Stint *Calidris minuta* was also seen feeding on a mudflat on the opposite side of Medvedce; on the water, 12 Black-necked Grebes *Podiceps nigricollis* and 14 Ferruginous Ducks *Aythya nyroca* were observed

13.9.2006 je bil povsem običajen dan za zadrževalnik Medvedce (JV od Pragerskega, SV Slovenija) v tem delu leta. Čeprav se je na njem zadrževalo nekoliko manj lisk *Fulica atra* kot običajno, je skupno število vodnih ptic krepko presegllo številk pet tisoč. Sliko vodnih ptic je dopolnilo 12 črnovratih ponirkov *Podiceps nigricollis* in 14 kostanjevk *Aythya nyroca*. Zrak pa sta zapolnila mlad belorepec *Haliaeetus albicilla* in nekoliko zapozneli seleči se sršenar *Pernis apivorus*. Na majhnem blatnem polju sem opazoval malega prodnika *Calidris minuta*, in sicer prvi osebek v letu 2006, drugače pa je v posameznih letih na zadrževalniku dokaj pogosta selivka. Na drugi strani zadrževalnika pri betonskem iztoku pa sem opazoval njegovega večjega bratranca, velikega prodnika. Splašil sem ga med prehranjevanjem po kamnih tik nad vodo. Ko je vzletel, sem opazil pepelasto siv hrbet in kontrastno temnejše peruti, ki jih je dopolnjevala vzdolžna bela črta. Za nameček se je splašeni osebek še nekajkrat nežno oglasil in se skrtil nekje na nasipu. Gre za prvi podatek o velikem prodniku na zadrževalniku Medvedce [KERČEK, M. (2005): Ptice akumulacije Medvedce. – Diplomsko delo, Univerza v Mariboru; *lastni podatki*].

Dejan Bordjan, Ulica 8. februarja 50, SI-2204 Miklavž, Slovenija, e-mail: dejanonih@email.si

ZELENONOGI MARTINEC *Tringa nebularia*

Greenshank – 9 adults observed in a flooded field at Zgornja Pristava (UTM WM63) and 3 individuals on a dunghill at Gorišnica (UTM WM74, NE Slovenia) on 30 Apr 2006

Pri Zgornji Pristavi v Dravinjski dolini sva 30.4.2006 na poplavljeni njivi opazila 9 osebkov zelenonogih martincev. Istega dne so se trije osebkovi zadrževali tudi na gnojišču v Gorišnici na Ptujskem polju. V obdobju spomladanske in jesenske selitve se v tem koncu Slovenije, denimo na akumulaciji Medvedce, zelenonogi martincci dokaj redno pojavljajo z vrhom ravno v aprilu [KERČEK, M. (2005): Ptice akumulacije Medvedce. – Diplomsko delo, Univerza v Mariboru]. Očitno kot postaje na selitvi zanje niso zanimiva zgolj večja in stalna vodna telesa, pač pa tudi manjše in občasne luže, kjer se seleči se martincci raztreseno v manjših skupinah ustavljajo po spomladanskih nevihtah.

Petra Vrh Vrezec, Pražakova 11, SI-1000 Ljubljana, Slovenija, e-mail: petravrh@yahoo.com

Al Vrezec, Pražakova 11, SI-1000 Ljubljana, Slovenija, e-mail: al.vrezec@nib.si

KASPIJSKA ČIGRA *Sterna caspia*

Caspian Tern – one individual observed while feeding in a canal leading to Medvedce reservoir (UTM WM53, SE of Pragersko, NE Slovenia) on 29 Mar 2006; this is the first record for Medvedce

Med obiskom zadrževalnika Medvedce (JV od Pragerskega, SV Slovenija) dne 29.3.2006 sem nad vhodnim kanalom za zadrževalnik na severni strani opazil večjo čigro. V njej sem prepoznal kaspjsko čigro, ki dotlej na zadrževalniku še ni bila opazovana [KERČEK, M. (2005): Ptice akumulacije Medvedce. – Diplomsko delo, Univerza v Mariboru; *lastni podatki*]. En osebek je lovil v nizkem letu nad dotočnim kanalom, ločeno od drugih čiger in galebov.

Dejan Bordjan, Ulica 8. februarja 50, SI-2204 Miklavž, Slovenija, e-mail: dejanonih@email.si